

5/2
四

庫比蒂諾學區教師流失嚴重

廖本榮盼華裔能踴躍申請教職

【記者余寧庫比蒂諾報導】灣區最佳學區之一的庫比蒂諾學區，由於該市房價高昂而導致收入不豐的教師遷往他處，造成許多職位空缺。庫比蒂諾學區委員會（廖本榮）呼籲符合資格的華裔踴躍申請教師職位。

廖本榮十一日指出，庫比蒂諾日前舉行的一次學會議中驚訝地發現本月有四十餘名教師辭職，顯示庫比蒂諾學區教師流失的情況已相當嚴重。他指出，庫比蒂諾是一個很值得驕傲的學區，例如近日華盛頓首府舉辦全美學生數學比賽，每州選四名學生及兩位教師代表參賽；加州的四名學生中有三名為庫比蒂諾學區學生，兩名教師也是都是比蒂諾學區的教師。

廖本榮表示，其實庫比蒂諾學區教師的薪資已算錯，起薪（年薪）為三萬七千餘元，扣除所有假

期後，一年只工作一百八十五天，可惜這種收入仍與庫比蒂諾的房價不成比例，所以一些教師只得遷往其他城市或必須找兼差工作。

他表示，希望到庫比蒂諾學區工作的教師很多，除了因為環境好、待遇福利佳及學區聲譽好之外，也因為該社區注重教育，對教師有相當高的尊重。「但很可惜很多教師都因為現實因素而做不久，使得招聘教師的工作幾乎全年都在進行。」

廖本榮鼓勵更多華裔加入庫比蒂諾學區教師職的行列，他指出，由於庫比蒂諾的華裔新移民不斷增加，現約佔全市人口的百分之五十，因此中英雙語教師非常缺乏。

廖本榮進一步表示，除了教師以外，庫比蒂諾學區內的其他教育工作職位也未能反映人口比例，目前仍

以白人為主。但華裔應有機會擔任高層職位，如教育局長、學監及相關職務，所以很希望華裔能更踴躍加入該學區的行列。

廖本榮表示，要吸引華裔優秀人才進入教育界除了應提高待遇以外，並須灌輸「教育是神聖工作」的概念及培養「教育下一代棟樑」的熱誠，而非金錢至上觀念。「父母須讓子女知道，良好教育是社會的基礎，培育其才是偉大的工作。」

擔任教師有何條件？廖本榮指出：一、大學畢業（台、港、大陸或外國認可大學畢業亦可）；二、通過 C B E S T（加州基本教育技能考試）；三、了解美國憲法。另須具備相關教學科系的三十個教育學分，但可以一邊工作一邊修讀。他並指出，如具有碩士學位，第二年的薪資可調至四萬元。有意申請進入庫比蒂諾學區擔任教職的人士可與向該學區辦公室查詢：（四〇八）二二五二一三〇〇八〇，或與廖本榮聯絡：（四〇八）四四七一一二五五。